

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“他答应收留我,给我找工作的”

19岁女孩住在老汉家不走

家里就一张床一个人,想来想去不合适,老汉报警了

19岁女孩,和父母吵架后,一气之下乘火车到郑州来找工作。找不到工作后,她无奈夜半流浪街头,被郑州西郊62岁老汉收留,女孩却住在他家不想走。

昨日上午,乔老汉报警。

郑州晚报首席记者
徐富盈 文/图



19岁女孩住在老汉家不走

昨日10时许,记者赶到了棉纺西路的钢窗厂家属院。

50号楼前,建设路派出所武安臣正在询问一位60多岁的老人,他就是报警求助的乔老汉。

乔老汉身边,站着一名高约1米7的女子。乔说,20号凌晨,他在路边发现这个女子流浪街头,女子向他求助时,他把女子带回了家。

“她住在我这里不走了。俺家就我一个人,一张床,她住在这里不合适”。老人说。

民警询问这名女子时,她说,她叫吕梦春,四川广元苍溪县人,因为她和家人生气,不想回家。民警提出送她去郑州救助站,但她坚持不走,她指着乔老汉说:“他答应收留我,给我找工作的。”

老汉说起来有点害羞

邻居介绍,乔老汉当年是从医院退休的,他退休金一个月2300多元。

乔说,妻子和他离婚后,儿子也跟着妻子走了,他们都不回来看他。因为自己患有脑梗,一到天冷就难受,而秦岭路与棉纺路交叉口西南角正好有一“发热”的墙,是热电厂送热水的管子通过的墙,平时很热。

“20号那天深夜,我睡不着,就出门到那个热墙边去取暖。我背靠着墙暖和时,看到从北边走

过来这个女孩。”乔说,“我看到她冷,就说这个墙体可暖和,让她也过来取暖。”

当时女子和乔一起取暖,之后她说她找不到工作,让乔帮忙,乔老汉就答应了,她就跟着乔回到家。

“昨天,我刚好没事,就带着她去黄河和动物园,花了305元。昨天晚上回来,我家就一张床,我住在这头,她住在另一头。我想来想去觉得不合适,就报警求助了。”他说时,有点害羞。

她不想回家
只求大家给她找个工作

吕梦春衣服单薄,也没有穿袜子。在冷风中身子不停抖着,邻居一大姐给她拿了一双新袜子,还拿了一个较新的棉夹克,吕梦春穿上后,连声致谢。

该楼一单元一位姓王的大哥,看到她还没有吃早饭,就给她10元钱,让她去吃饭。

说起从家出来的原因,吕梦春说,她家有一个四岁的弟弟,爸爸妈妈偏心。“四天前,我在家,弟弟把我的脸多处抓伤,我打了他屁股,我爸妈都骂我。我刚说几句,他们不让我说。我一生气就出来了。他们知道我来郑州了,我不想回去,只想有人帮助我,给我找个工作。”

女孩拒绝提供家里详细地址和电话,并称身份证也忘带了。

如果有热心读者认识吕梦春或家人,请对她的家人说一声。

记者昨晚发稿时了解到,女孩还在老人家。

线索提供 宋女士

节假日期间,自驾游增多,为了避免带包的麻烦,一些人往往在车内存放现金、烟酒、笔记本电脑等贵重物品。

在一个月的时间内,一名“独行大盗”开着自家的奥迪车,疯狂作案19次,平均每两天都要砸一辆车,盗窃财物共计49730元。

郑州晚报记者 刘凌智

“独行大盗”盯上风景区

今年36岁的黄金柱,开车带领家人旅游途中,发现有一些车主停车时,往往将随身携带的大包小包放在车内。

同时,有些车主为了免掏停车费,还喜欢把车停在旅游景区路边无人看管的地方。

黄金柱看在眼里,痒在心头,准备了小铁锤、螺丝刀、钳子、手电筒等作案工具,为了防止盗窃时被人记住车牌,还特意买了一副假汽车牌照和遮挡牌照用的迷彩布。

一切准备就绪后,黄金柱开始了自己的“独行大盗”生涯。

中高档轿车防范意识最差

去年5月17日11时许,黄金柱驾驶自己

家的豫AE1238奥迪车,窜至新密市尖山旅游风景区国公岭村委会门口附近,盯上了停在此处的别克林荫大道轿车。

看车上无人,黄金柱拿出作案工具,将车主代某放在车内驾驶座上的一个价值449元袋鼠钱包,及包内的1800元现金、身份证、银行卡等物品盗走。

当日13时30分,黄金柱在尖山旅游风景区沙古堆村,再次盯上一辆丰田霸道车,但当他将右后车门玻璃砸烂实施盗窃时,却触动了该车的报警器,看见被人发现,黄金柱迅速驾车逃走。

黄金柱介绍经验说,停在旅游景区的车一般都是中高档轿车,车主都喜欢在车里存放贵重物品,但他们的防范措施是最差的。

“独行大盗”开奥迪
专砸景区没人看管的车

哪怕发现一块钱也会砸玻璃拿走
一个月疯狂砸车盗窃19起

一个月砸车玻璃盗窃19起

去年5月19日19时许,黄金柱驱车赶往同是旅游区的汝州市骑岭乡马庙水库,使用铁锤将一辆车牌号为豫DX0812白色广州本田车右后窗砸烂,盗走了车中一个价值176元的男士挎包,包内还放有3000余元现金、一台价值2200元的索尼数码相机和身份证等物品。

此后的5月20日至6月16日,黄金柱驾驶奥迪车分别窜至新密市尖山旅游风景区等旅游景点,用铁锤将16名被害人驾驶的轿车车窗玻璃砸烂后,将上述车里财物洗劫一空。

案发后,经有关部门鉴定,黄金柱在以上19次的盗窃中共计盗窃财物49730元,造成他人汽车玻璃损失7600元,而其所得赃款也均被其吃喝嫖赌挥霍。

发现一块钱也砸窗拿走

案发后,黄金柱供述,每到一旅游景区就开始四处闲逛,发现稍微僻静一点的停车场或者在景区路边停放的汽车,就会上前察看车内有无值钱财物。

一旦发现车里放的有包或者其他物品,就用自带的小铁锤将车玻璃敲破后将车里的财物席卷一空,作案用的锤子是从公交车上顺手牵羊来的“安全锤”。

黄金柱不管1元的硬币还是钱包,都会砸窗拿走。黄金柱坦言,盗窃最少一次只盗窃了1元钱和身份证、银行卡等物品。

4月22日,黄金柱被法院依法以盗窃罪判处有期徒刑8年零6个月,并处罚金2万元。

线索提供 胜利 张聪会

电动警用巡逻车上路
让巡逻细到“点”

昨日上午,郑州市公安局柳林分局深化网格化巡逻启动仪式在分局院内举行,现场为分局特巡队员配发10辆电动警用巡逻车。

10辆电动车统一标志,统一装备,统一指挥调度,与分局交管巡防大队民警共同按照网格划分开展巡逻防控工作,使每个网格内既有定点盘查,也有流动观察,互相配合,实现点、线、面立体防控。

郑州晚报见习记者 王译博 文/图